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Les nombres réels X, X, et X, (X < X, < X;) sont
solutions de I'équation x* —3x* +(a+2)x—a=0 avec
a un nombre réel donné.

Trouver toutes les valeurs possibles de I'expression

Ax, — X +Xq

Walall Jal> o (X <X < Xg)Xg 9 X, 9 X gl 2l
polas s sie @ las X0 —3X +(a+2)x-a=0

A%, — X + % Al @il aras dzl

Exercise 2 \

o

[ Toms

Soient A, Bet C trois points d'un cercle (F), et P le
point d’intersection des deux droites tangentes au
cercle (F) aux points Bet C respectivement.(Voir
figure).

On suppose que les deux droites (AB) et (CP) sont
paralleles et que AB=3 et BP=4.

Calculer la longueur du segment [BC].
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Soient a, b, c et d des nombres réels appartenant
alintervalle [1;2].

1) Montrer que : |(a— b)(b-c)(c—d)(d- a)| < ab:d
2) Pour quelles valeursde a, b, c et d I'égalité a

lieu ?
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